

进货三轮挡路口 上前理论起争执 追着小贩跑两圈

46岁管理员水果市场猝死

文/片 本报记者 赵壁

1日上午，在青岛市昌乐路果品批发市场内，46岁的管理员王某猝死在工作岗位上。当时，一名进货的男子开着三轮摩托车，占住了市场内的一个十字路口，王某上前劝导时，二人发生了争执。王某追赶该男子时倒地猝死。王某的同事透露，他有心脏病。

爆料人：

**市场管理员
突然倒地不起**

上午9点多，市民庄先生拨打本报热线电话89772345反映，在昌乐路果品批发市场内，一名市场管理人员突然倒地不起，120救护车赶到现场后检查了一下，就把人抬上车送到医院抢救去了，可能有生命危险。

半个小时后，记者赶到事发的昌乐路果品批发市场，发现该市场将平时开着的昌乐路上的大门关了，开着

曹县路上的大门。进到市场后，记者发现入口附近有一个十字路口，进出市场的车辆都要经过路口。

入口处一位市场管理人员告诉记者，倒地的是他的同事，姓王，他当时不在事发门口，而是在另一个门口，只知道王某是因为一辆进货的三轮摩托车挡在入口处前面的十字路口，上前疏导时起了争执，但是具体情况他也不知道。



民警正在事发市场调查

目击者：

停车引发口角，绕市场追打两圈

市场的管理人员透露，事发地点就在十字路口旁边，然而奇怪的是记者问遍了附近的业户，大家都说不知道是怎么回事。记者找到市场管理办公室，一名女摊主说办公室里没有人，都出去接受民警询问了。

几经周折，市场里一位知情的女摊主向记者讲述了事情的经过。上午8点40分左右，市场里一个摊主手下的员工开

着红色三轮摩托车到市场里接送货员，一进院就将车停在入口附近的十字路口处，刚好把两条路都挡住了，其他车辆没法经过。

“管理员小王发现后就上去疏导。”该女摊主说，小王应该认识开三轮车的年轻男子，给他讲车不能停在路口挡路之类的话，小伙子可能不听他的招呼，两个人言语上起了冲突，小王不知怎么被激怒了，手里攥着一个东西朝年轻男子打，也没打着，两人绕着市场追打了两圈，小王没追上那个小伙子，后来累了坐在入口处的棚子下，突然就倒地不起了。

“小王这人很好，平时很乐和，喜欢买彩票，才46岁。”这位女摊主说，倒地的管理员刚来市场工作一两个月，觉得他平时挺好的，“好像没什么毛病”。

**市场负责人：
出事管理员
有心脏病**

上午10点半，记者从市立医院了解到，倒地不起的管理员只有46岁，已经死亡，死亡原因是心脏疾病引发的猝死。一位120急救人员透露，他们赶到事发现场时，王某已经不行了，虽然医生全力抢救，但是已经无力回天了。

记者采访过程中了解到，倒地不起的管理员刚到市场工作不久，虽然跟摊主们都认识，但并不太熟悉，大家都觉得他身体很健康。昌乐路果品批发市场办公室的负责人贾先生则告诉记者，王某有心脏病，他看到王某吃过治疗心脏病的药物。

目前，警方已经介入调查。

(奖励线索提供人
庄先生30元)



**满载危险品
货车连环撞**

8月31日6时10分，在青岛胶南市滨海大道，两辆集装箱车与一辆满载危险品的货车连环相撞，两人被困且一辆货车漏油，三辆车将双向四车道堵塞。6时15分，消防救援官兵赶到事故现场展开施救。经过近两个小时的营救，事故车辆上的危险品在消防车的掩护下转移，消防救援官兵紧急破拆集装箱，将货车司机成功救出。

通讯员 李豹松 贾开鹏 摄影报道



自己方便 别人不便

8月31日，在闽江二路上，停放的三辆车占用了两个车道中的一个，双向过往的车辆只能用一个车道通行。记者在现场看到，占用车道停放车辆的司机轻松上下车，毫不顾忌过往的车辆。

本报记者 杨宁 摄

警民共建谱新篇

本报讯 近日，青岛边防检查站监护中队与青岛港港盛公司举行了共建签字仪式。

仪式上，青岛边防检查站有关领导和港盛公司的职工对开展警民共建活动表达诚挚的愿望，双方希望以此为契机，加

强沟通，携手共进，共同推动青岛港经济发展。仪式结束后，中队官兵与共建单位港盛公司的职工进行了一场篮球友谊赛，篮球比赛进一步增进了双方单位的友好关系。

(孟令君)

高烧8天后生命垂危

18岁小伙患罕见病，经一个月治疗后康复

**本报9月1日讯(记者 崇真
通讯员 伊丽明)** 18岁男青年李敬(化名)因咳嗽、高烧住院接受治疗，结果病情反而加重，呼吸衰竭，生命危在旦夕。经过进一步化验分析，他被确诊为罕见的急性嗜酸细胞性肺炎，目前，国内发现的病例儿童3例，成人仅1例。经过一个月的救治，患者2日将康复出院。

7月中旬，李敬气管感染，咳

嗽、咳痰，他自己吃了些消炎药，但症状却不断加重，一周后出现了胸闷、胸痛等症。7月28日，在发烧4天之后，李敬来到市立医院呼吸科住院。

此时李敬不仅胸痛、胸闷，而且在夜间都难以平卧入睡，最高体温40℃。被诊断为呼吸衰竭I型，重症肺炎，给予强力抗感染治疗。但住院4天后，患者病情加重，很快发

展为呼吸衰竭，生命危在旦夕。

经过进一步化验分析，李敬被诊断为急性嗜酸细胞性肺炎。医生立即调整治疗方案，李敬体温第二天就开始下降，呼吸逐渐平稳，病情明显好转。该院呼吸科主任刘学东告诉记者，急性嗜酸细胞性肺炎发病率低，是国内非常罕见的一种疾病，如果错过最佳治疗时间，死亡率非常高。